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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A rendvédelmi dolgozók étkezési napidíja miért nem 
éri el az 500 forintot sem, évtizedek óta változatlanul?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A rendvédelmi szféra romokban hever! Ennek okai a teljesség igénye nélkül az alacsony fizetések,
és hogy elvették a plusz jogosultságokat: megszüntették a szolgálati nyugdíjat, a 100%-os táppénzt,
a BM-kórházakat stb. Pedig ezek azért jártak, mert plusz elvárásokat támasztanak egy rendvédelmi
dolgozóval  szemben,  pl.  hogy az életük  árán  is  szolgáljanak.  Emiatt  már  évek óta  ezen szféra
ágazatai  (rendőrség,  tűzoltóság,  büntetés-  végrehajtás)  óriási,  15-20%-os  létszámhiánnyal  és
rendkívül nagy fluktuációval küzdenek. A létszámhiány felét általában be is vallják a vezetők.

Ennek  a  helyzetnek  az  egyik  velejárója,  hogy  nagyon  sok  esetben  a  biztonságos  és  elégséges
szolgálatellátás  érdekében  a  rendőröknek,  tűzoltóknak  és  börtönőröknek  a  lakóhelyüktől  távoli
helyeken kell sokszor hetekig, hónapokig ellátni a szolgálatot, távol a családjuktól és szeretteiktől.
Ilyen  esetekben  a  munkáltatónak  kötelessége  lenne  gondoskodni  ezen  dolgozók  becsületes  és
megfelelő ellátásáról, ami magában foglalja a szállást (az is megérne egy misét!) és az élelmezést.
Utóbbinál két lehetőség adott: vagy biztosítja az étkezést, vagy napidíjat fizet.

A számítási metodika alapját képező rendvédelmi illetményalap 38.650 Ft, 2008-óta egy forinttal
sem emelkedett!  Az étkezési  napidíj  pedig 460-490 Ft/fő.  Mire elég ez Ön szerint?  Az otthoni
étkezés a legolcsóbb. Talán tud belőle venni 2 kiflit meg 10 dkg párizsit reggelire. De a törvény
napi ellátást ígér.

A Mi Hazánk Mozgalom Rendvédelmi Kabinetének javaslata, hogy emeljék meg a napidíj mértékét
a tízszeresére, s tegyék inflációkövetővé! Számíthatunk-e bármilyen változtatásra?
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